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Reunión Virtual 

Sesión Extraordinaria 
Fecha: 

 

Lugar Principal: Caracas, Venezuela 

Otro, Especifique: 

sábado, 20 de abril de 2024 

 
 

Conforme a la convocatoria realizada a los efectos de desarrollar reunión virtual 

de la Corte de Honor Nacional (CHN) de la Asociación de Scouts de Venezuela (ASV), de 
acuerdo con el artículo 43 de los Principios y Organización y conforme al artículo 49 del 

Reglamento Nacional de Funcionamiento; se procede, siendo las 10:00 am, entendiendo 

que  es  una  reunión  de  trabajo  para  fines  informativos  dentro  de  esta  instancia,  al 

desarrollo de la agenda prevista: 
 
✓ Agenda: 

 

1. Palabras del presidente de la C.H.N. 
 

2. Verificación del quórum. 
 

3. Conocernos como nuevo equipo de trabajo. 
 

4. Forma de Trabajo durante el periodo 2023-2024. 
 

5. Curso Órganos de Gobierno. 
 

6. Correos Institucionales. 
 

7. Informe de Gestión 2024 (enero - marzo). 
 

8. Conversatorio Reglamentos. 
 

9. Nuevo Método de Trabajo. 
 

10. Fotos para el Directorio. 
 

11. PPF – Actualización. 
 

12. Puntos Varios. 

Desarrollo de la Agenda: 

1. Palabras de la presidente de la C.H.N. palabras de bienvenida por parte de Tahis 
 

Mendoza como nueva presidente de la corte, agradeciendo la confianza puesta en esta 

nueva gestión y haber asumido el riesgo de ser parte de esta instancia. 

 
 

2. Verificación del quórum: Validando la identificación de los miembros de la Corte 

de Honor Nacional, asistentes a la reunión, se encuentran conectados y en comunicación: 

Tahis Andrea Mendoza, Luis Ángel Estrada, Alexandra Torrado, Carlos Romero y Francisco 

Chávez; por lo cual se da por constatado el quórum respectivo, de acuerdo con lo 

contemplado en el Art. 43 de los Principios y Organización de la ASV. 



3. Conocernos como nuevo equipo de trabajo: cada uno de los integrantes dio una  
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breve reseña de su vida y así se fue formando la modalidad de trabajo dentro de este 

órgano de gobierno. 

 
 

4. Forma de Trabajo durante el periodo 2023-2024: Toma la palabra la presidente 

de la corte de honor nacional la Scouter Tahis Mendoza dónde explica la metodología de 

trabajo de la gestión anterior basándose en una parte virtual grupo de WhatsApp y una 

parte física donde se hace énfasis en que no se arrojó actas en el último periodo de trabajo 

y no se contaba con un respaldo lo suficientemente efectivo para continuar la gestión 

correspondiente en el mes de marzo, sin embargo ella tomando previsiones logró recuperar 

información valiosa que se desglosa en puntos posteriores. 

 
5. Curso Órganos de Gobierno: Asimismo, la presidente de la corte da un esbozo de 

lo que fue el curso de órganos de gobierno realizado en el año 2023 para el consejo 

nacional y la corte de honor nacional se solicita información a la dirección ejecutiva 

mediante el canal regular correspondiente para verificar si este año 2024 se va a generar el 

curso y así todos trabajar a la misma sintonía. 

 
6. Correos Institucionales: Por parte de la dirección ejecutiva nacional y la dirección 

Nacional de comunicaciones se nos hace entrega de correos institucionales con el nuevo 

método de trabajo, en este sentido se indica que todos y cada uno de los miembros tendrán 

un correo personal pero que está ligado de forma directa al correo denominado 

cortedehonor@scouts.org.ve, solicitando tomar las previsiones correspondientes y apegarse 

a  la  normativa  comunicacional  de  nuestra  institución  para  evitar  cualquier  tipo  de 

situaciones venideras y sobre todo estos correos deben siempre respaldarse en él correo 

supra mencionado para así evitar la pérdida de información en esta nueva gestión. 

 
7. Informe de Gestión 2024 (enero - marzo): Se inicia el debate dando a conocer 

el informe de gestión que se implementó en el seno de la asamblea nacional scout 2024 

este mismo informe se da a conocer y se debate donde se muestra la incongruencia o falta 

de información por parte de la gestión anterior y el esfuerzo predominante de la presidenta 

actual de este órgano colegiado para salvaguardar información que es de carácter 

importante e histórico para la institución. 

mailto:cortedehonor@scouts.org.ve
mailto:cortedehonor@scouts.org.ve


8. Conversatorio Reglamentos: Se da a conocer el nuevo reglamento Nacional de  
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condecoraciones y distinciones y se toma en consideración la propuesta de hacer una 

revisión profunda para en el seno de este órgano colegiado dar mejores resultados 

coherentes con lo que la institución está trabajando en la actualidad, así como revisar el 

Reglamento de Funcionamiento de la Corte de Honor y plantear las mejoras en el mismo. 

 
 

9. Nuevo Método de Trabajo: Nuevamente se inicia el debate donde se coloca lo previsto en 

la asamblea nacional Scout y se toma la plataforma telegram como nuevo mecanismo para poder 

manejar la información digital y que quede un respaldo válido, se escoge las plataformas de Google 

(ejemplo Google Meet) debido a que no todos manejan aun con mucha fluidez o por problemas de 

conectividad las herramientas de Microsoft, así que se harán mixtas, dependiendo de lo que se necesite 

hacer, así mismo se toma la palabra por parte de la vicepresidenta Alexandra Torrado, donde sugiere y 

recomienda la participación de la corte en espacios de la institución y además ejecutar sesiones 

ordinarias o extraordinarias de forma física para así poder afianzar lo que son las funciones de este 

órgano colegiado. Se estableció los fines de semana para las sesiones de trabajo, virtuales o como se 

disponga en cualquier sesión ordinaria con convocatoria previa, con la excepción de sesión permanente 

para las condecoraciones que se hacen a través de Telegram. 

 
10. Fotos para el Directorio: Toma la palabra la presidente de la corte de honor 

nacional solicitando de forma oficial las fotos, correctamente uniformados de cada uno de 

los miembros de este órgano colegiado para pasarla a la dirección nacional y así poder 

generar el directorio en la página oficial de la institución. 

 
11. PPF – Actualización: Se establece la consulta a la dirección Nacional de adultos en 

el movimiento Scout solicitando cómo será nuestra ruta de formación y nuestro sistema de 

gestión de adultos ya que actualmente no se considera a la corte de valor nacional dentro 

de este esquema de trabajo sin embargo se hace la solicitud por parte de este órgano 

colegiado para así en futuras ocasiones tener la información de primera mano y cumplir con 

lo establecido con los reglamentos de esta institución. 

 
12. Puntos Varios: se sugirió al termino de esta reunión plantear una sesión ordinaria 

de la Corte de manera presencial para el mes de mayo 2024, por lo cual ya se estará 

trabajando en la organización de la misma. Toma la palabra la presidenta de la corte de 

honor nacional donde hace una exposición sobre las hazañas y actos ocurridos en la 



catástrofe de la autopista Guarenas Guatire donde resultaron lesionadas y fallecidas varias  
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personas y el Scouter Francisco Chávez estuvo en primera mano dando la cara y ayudando 

al más necesitado dándole así el voto de confianza que esta institución requiere y 

solicitando la condecoración San Jorge salvamento, donde ya el director ejecutivo Cesar 

González había enviado la solicitud y recaudos establecidos para dicha condecoración, 

aprobado por unanimidad en este órgano colegiado. 

 
13. Clausura por parte del presidente de la C.H.N.: palabras de agradecimiento y se 

da por finalizada la reunión siendo las 12:30 pm en conformidad con lo acordado en la 

convocatoria de la reunión. 

 
Conformes Firman: 

 
 

 
NOMBRES Y APELLIDOS 

 
INICIALES 

 
C.I. 

 
FIRMA 

 
Tahis Andrea Mendoza Sulbaran 

 
TAMS 

 
V-19.286.220 

 

 
Alexandra Torrado Ramírez 

 
ATR 

 
V-34.007.869 

 

 
Luis Ángel Estrada 

 
LAE 

 
V-20.246.591 

 

 
Carlos Alberto Romero 

 
CAR 

 
V-23.678.764 

 

 
Francisco Arquímedes Chávez 

 
FAC 

 
V-4.427.796 

 

Invitados: 
 

 
NOMBRES Y APELLIDOS 

 
INICIALES 

 
C.I. 

 
FIRMA 

    

 


